



# Единство

## Зыкъсънъзъз

№97  
(10241)

Газета города Адыгейска

**14 октября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности**

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Агропромышленный комплекс, всегда был и остается одной из главных составляющих экономики Адыгеи. Наш регион во все времена славился рекордными урожаями, высоким качеством произведенной сельскохозяйственной продукции, а поддержка и развитие отрасли всегда входили в число важнейших приоритетов деятельности органов государственной власти Республики Адыгея.

Сегодня результаты работы аграриев региона служат убедительным доказательством того, что в основе их успехов неизменно остается высокий профессионализм, трудолюбие и преванность избранному делу, которые позволяют вносить большой вклад как в развитие сельского хозяйства республики, так и всей Адыгеи в целом. Убеждены, что работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности республики и в дальнейшем будут прилагать все усилия для развития отрасли, обеспечения жителей Адыгеи высококачественной продукцией.

От души желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, реализации всех добрых планов и начинаний!

**М. Кумпилов,**  
Глава Республики Адыгея.  
**В. Нарожный,**  
Председатель Госсовета-Хасэ РА.

### Новый бюджет на подходе

На планерном совещании правительства Адыгеи с участием Главы республики Мурата Кумпилова премьер-министр республики Александр Наролин сообщил, что доходы республиканского бюджета за 9 месяцев составили почти 7,2 млрд. рублей, что больше, чем на 9,8% за такой же период прошлого года.

Доходы консолидированного бюджета составили 9,6 млрд. рублей, темп роста составил 110,5% к аналогичному периоду прошлого года. Расходная часть республиканского бюджета выполнена более, чем на 71%.

По словам главы правительства, сейчас завершается формирование проекта бюджета региона на следующий финансовый год. Его предполагается вынести на публичные слушания 17 октября.

Обсуждая вопросы реализации проектов в рамках госпрограмм, Глава Адыгеи особо подчеркнул важность консолидации усилий как отраслевых ведомств, так и муниципальной власти. Мурат Кумпилов поставил задачу руководителям соответствующих отраслевых министерств более эффективно использовать возможности федерального центра, участвовать в госпрограммах и новых проектах для привлечения средств на реализацию социально значимых проектов.

По материалам СМИ.

На дворе пока по-летнему тепло, но буквально через несколько дней по календарю настанет отопительный сезон. В целях своевременной и качественной подготовки к предстоящему осенне-зимнему периоду 2018-2019 годов предприятиями коммунального хозяйства и учреждениями города проведена определенная работа. Но всех волнует: достаточно ли ее, чтобы зимой в домах было комфортно? О вопросах подготовки к зиме и других важных делах в коммунальной сфере состоялась беседа нашего корреспондента с начальником отдела ЖКХ администрации города А. М. Тлехураем.

- По результатам работы в прошедший зимний период и весеннего осмотра объектов ЖКХ был разработан итвержден план мероприятий по подготовке к предстоящему осенне-зимнему сезону, - сказал он. - Особенно актуальной зимой является подача населению тепла. В связи с этим в МУП «Комсервис» осуществлена промывка трех котлов в котельной №1. Здесь проведены текущий ремонт и замена циркуляционных насосов, запорно-регулирующей арматуры. В котельной №2 также проведено много работы в целях подготовки ее к предстоящему периоду - это ремонт насосного парка, теплообменников, замена запорной арматуры, выполнен текущий ремонт трех дымососов. Проведена покраска всего технологического оборудования. Наряду с этими работами в макаротельной хутора Псекупс установлен новый котел.

### Городское хозяйство

## О работе в зиму и не только

**- В котельных города идет работа, но ведь это только полдела. А какова ситуация на теплотрассах?**

- Большой объем работ проведен и на них. Уже заменен участок трассы длиной 50 метров в четырехтрубном исполнении к домам по ул. Горького, №25, 27, 29. Это же работа проведена по улице Чайковского у дома №4, где заменен участок теплотрассы в четырехтрубном исполнении протяженностью 180 метров, причем на данном участке использованы частично стальные трубы с пенополиуретановой изоляцией, имеющие минимальные теплопотери. Также заменены трубы на участке теплотрассы на углу Ленина и Чайковского протяженностью 25 метров. Заменены участки теплотрассы, что происходит по кровле магазинов между домами №1 и 3 по ул. Чайковского протяженностью 40 метров и участок в 20 метров в подвале дома №3. По этой же улице выполнен ремонт опор теплотрассы к домам №5, 5а, 7.

Также подготовлена проектно-сметная документация по реконструкции участка теплотрассы протяженностью 210 метров по ул. Советской. Здесь тоже запроектированы трубы с пенополиуретановой изоляцией. На это из республиканского и городского бюджетов выделены денежные средства. Из городского

бюджета на софинансирование указанной реконструкции участка теплотрассы выделены деньги на подготовку к работе в зимний период трех котлов в котельной №1.

**- Скажите о не менее актуальных вопросах работы ЖКХ в зимний период - водоснабжении и водоотведении?**

- В первую очередь нами проведена ревизия всех насосов и запорной арматуры. Проложили новый участок водопровода протяженностью 300 метров от насосной №3 за ЦНК до проспекта Ленина с подключением к новому водопроводу. К новому водопроводу подключена и насосная станция №2 по улице Советская, 4. Также по проспекту Ленина от ул. Дружбы до Шовгенова проложен новый участок для подключения на указанном промежутке к новому водопроводу.

Скажу несколько слов о подготовке к зиме объектов канализации. Так, проложен участок напорной канализации от КНС по улице Фрунзе. При строительстве торгового комплекса проведено благоустройство открытого ливневого канала по ул. Эдепсукской. Также проведен большой объем работ по расчистке и благоустройству открытого ливневого канала по ул. Коммунистической вдоль автодороги М-4 «Дон».

**- Благоустройство актуально летом и осенью. В зимний же период оно бы-**

**вает сопряжено с определенными трудностями.**

- Несомненный факт. На объектах благоустройства, намеченных в городе на этот период, проведен ремонт дорог с асфальтовым покрытием. На данный период отремонтированы дороги общей площадью 20,4 тысяч квадратных метров по улицам Карданова, Октябрьская, пр. Ленина. В стадии завершения благоустройство дворовых территорий много квартирных домов проспекта Ленина, 18, 22, 22а, 24а, 26а. В плане подготовки к зиме в рабочем состоянии находится вся спецтехника для расчистки дорог.

**- Как идет подготовка к работе в зимних условиях в управляющих компаниях?**

- Они уже провели ремонт инженерных сетей жилищного фонда, ревизию запорной арматуры. В ряде домов проведен ремонт подъездов, фасадов, кровли, электрощитового оборудования, замена индивидуальных приборов учета электроэнергии с просроченными сроками эксплуатации.

За счет средств регионального оператора по капремонту МКД выполнен капитальный ремонт кровли многоквартирного дома по пр. Ленина, 6. Завершается он на доме по Ленина, 26.

Кроме того, в домах по Ленина, 3 и 18 ведется капремонт инженерных сетей.

Работы по подготовке к зиме в жилищно-коммунальном хозяйстве города продолжаются.

Аслан Кушу.

Суббота

13  
октября

2018

Свободная цена

## Дарующие детям мир знаний



Позавчера, 11 октября, в большом зале администрации состоялось торжественное мероприятие, посвященное сразу двум международным праздникам: Дню учителя и Дню воспитателя и дошкольного работника.

В зале собрались главные «виновники» - ветераны педагогического труда, руководители образовательных учреждений, учителя, воспитатели. Поздравить педагогов прибыли глава города Махмуд Тлехас, председатель Совета народных депутатов Аскер Ташу, председатель Тейчежского районного суда Байзет Шумен, исполняющий обязанности начальника управления образования Светлана Пчегатлук и другие. В торжественной обстановке они вручили работникам системы образования города заслуженные награды и поблагодарили за вклад в воспитание и развитие детей. Особых почетов удостоились педагогические династии, чей стаж исчисляется десятками лет учительского труда.

Завершилось мероприятие праздничным концертом с участием творческих коллективов учащихся школ и воспитанников детских садов.

Более подробный отчет о мероприятии читайте в ближайших номерах нашей газеты.

### Армия

## Осенний призыв начался

В Майкопе состоялась очередная встреча с работниками республиканского и муниципальных военных комиссариатов с представителями печатных и электронных средств массовой информации Адыгеи.

Посвящена она была организации и проведению призыва граждан Республики Адыгея на военную службу в октябре-декабре 2018 года.

Военный комиссар РА Александр Аверин сообщил, что в нынешний осенний призыв в Вооруженные силы РФ, другие войска и воинские формирования предстоит направить 730 человек.

Цифра эта достаточно большая для нашей республики. Следует сказать, что из таких республик, как Кабардино-Балкария и Карачаево-Черкесия, вместе взятых, будет призвано примерно столько же человек. Всего на мероприятие, связанные с призывом, будут вызваны более 2500 человек.

Наши ребята будут служить в сухопутных войсках, военно-воздушных силах, железнодорожных, воздушно-десантных, военно-космических войсках, национальной гвардии и других. Впервые наши земляки будут проходить службу за Полярным кругом. 10 человек будут направлены в Северный флот.

Мурат Туркав.